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Testvértelepülési kapcsolatok ápolása 
2018. szeptember 8-9. 
Homoródszentmárton (Erdély)
Homoródszentmárton önkormányzata 
meghívására Péter Károly polgármester 
vezetésével vonyarcvashegyi delegáció 
járt erdélyi testvértelepülésünkön, az 
első alkalommal megrendezett falunap
jukon. A kíséret tagjait az Illésné Major 
Julianna vezette dalkör alkotta, mely za
lai és balatoni népdalokkal örvendeztet
te meg a nagyszámú hallgatóságot. Az 
ünnepség keretében polgármesterünk 
is megkoszorúzta az első világháború 
homoródszentmártoni áldozatainak 
emlékművét.

kép1
kép2

2018. szeptember 29-október 2. 
Erzsébetlak -Belo Blato (Vajdaság)

kép3

A művelődési ház nyugdíjas klubja 
kirándulás keretében látogatott el Erzsé
betlakra. Miroslav Markus polgármes
ter és Viltor Necov közösségi titkár 
szíves fogadtatást biztosított a csoport 
számára. Pozsár István szakácstudásával 
varázsolt el bennünket.
A kirándulás részeként ellátogattunk 
Belgrádba is, az egykori Nándorfehér
várba, ahol többek között felkerestük a 
várban levő emlékkövet, melyen az írás 
Hunyadi Jánosnak az oszmán csapatok 
feletti győzelmét méltatja.

2018. október 6-11. 
Homoródszentmárton (Erdély)

A 41. Homoródszentmártoni Nemzet
közi Művésztelep keretében Major 
Lajos egy rönkből készített szoborral 
gazdagította a vendéglátó települést, 
Illésné Major Julianna pedig az ottani 
katolikus imaház ablakainak díszítő 
festését készítette el.

kép4
kép5

Vonyarci búcsú

Gyásznapi megemlékezés
Az aradi vértanúkra emlékeztünk, előttük tisztelegtünk a 
művelődési házban rendezett ünnepségen. Péter Károly pol
gármester emlékező gondolatait követően az Eötvös Károly 
Általános Iskola hatodik osztálya mutatta be színvonalas 
ünnepi műsorát, melyet Tamásné Hoszpodár Ildikó tanárnő 
vezetésével tanultak meg erre az alkalomra. A megemlékezést 
a műsort követő koszorúzás zárta.

-imj-

Ünnepünk programját az idei évben is Szentmisével kezdtük. 
Ezt követően a temetőkertben a már hagyományos koszorúzá
si ünnepségre került sor az I. és II. világháború vonyarcvahegyi 
áldozatainak emlékműveinél, melyeknek környezete meg
újult, felújításra kerültek többek között az áldozatok kis kő
keresztjei is.
Emlékező ünnepi beszédet Péter Károly polgármester mon
dott, közreműködött a Zalai Balatonpart Ifjúsági Fúvósze
nekar.
A tisztelet és emlékezés koszorúit helyezték el: Péter Károly 
polgármester és Major Lajos önkormányzati képviselő Vo
nyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata képviseletében; 
ifj. Bujtor Ferenc és ifj. Szabó Imre a hozzátartozók nevében; 
a vonyarcvashegyi civil szervezetek részéről Balogh Rudolf és 

Polgár József; a tisztelgő utókor képviseletében a Zalai Bala
tonpart Ifjúsági Fúvószenekar.
Az ünnep programja délután szórakoztató műsorral folytató
dott a rendezvénytéren.

Illésné Major Julianna, szervező
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A pályázatok benyújtásának határideje:  
2018. november 6.

A pályázatot a Vonyarcvashegyi  
Közös Önkormányzati Hivatalnál  

(8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.)  
kell benyújtani.

A pályázat kötelező mellékletei:

a) A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói 
jogviszonyigazolás a 2017/2018. tanév első félévéről. 
Amennyiben a pályázó egy időben több felsőoktatási in
tézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában 
csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, 
amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt.

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy 
főre jutó havi nettó jövedelméről, jövede lemnyilatkozat.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező 
mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiá
nyában a pályázat formai hibásnak minősül.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítás kérhető a Vo
nyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalban Molnár 
Anna igazgatási ügyintézőnél (cím: 8314 Vonyarcvashegy, 
Kossuth L. u. 42., telefon: 83/348033; 15ös mellék, 
email: igazgatas@vonyarcvashegy.hu).

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata az Emberi 
Erőforrások Minisztériumával együttműködve 2019. évre 
is kiírta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára.

A pályázók köre
Kizárólag a települési önkormányzat területén állandó lak
hellyel rendelkezők nyújthatnak be pályázatot.
Az „A” típusú pályázatra azok a települési önkormány
zat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális 
helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik fel
sőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony 
keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), alapfokozatot és 
szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokoza
tot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztat
lan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzés
ben folytatják tanulmányaikat.
A „B” típusú pályázatra azok a települési önkormányzat 
területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális hely
zetű fiatalok jelentkezhetnek, akik:
a) a 2018/2019. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló kö

zépiskolások; vagy
b) felsőfokú diplomával nemx rendelkező, felsőoktatási in

tézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek; és a 
2019/2020. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény 
keretében teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot 
és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan 
képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt 
venni.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:
•	 a	Magyar	Honvédség	és	a	rendvédelmi	feladatot	ellátó	

szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
•	 doktori	(PhD)	képzésben	vesz	részt
•	 kizárólag	külföldi	intézménnyel	áll	hallgatói	jogviszonyban.

A pályázat benyújtása
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica 
Elektronikus Pályázatkezelési és Együtt
működési Rendszerében (a továbbiakban: 
EPERBursa rendszer) pályázói regisztráció 
szükséges, melynek elérése:

https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx

A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöl
tése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A sze
mélyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati 
űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál 
kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati 
kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt ér
vényes.

Tájékoztató KSH  
lakossági adatgyűjtésről
Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a Központi 
Statisztikai Hivatal (KSH) Vonyarcvashegy településen 
2018. október 12. és december 6. között hajtja végre a 
„Lakbérfelmérés” című adatfelvételét.

A kérdezők október 12. és november 30. között, 
személyesen veszik fel a kapcsolatot a kijelölt címen 
élő adatszolgáltatókkal. Amennyiben az ott lakók piaci 
magánbérlőként élnek a címen, akkor kétféle módon 
válaszolhatják meg a kérdőívet:
1. személyes interjú keretében, a kérdezőnek válaszolva,
2. önállóan, az interneten elérhető elektronikus kérdőív 

kitöltésével (www.ksh.hu/lakberfelmeres, a belépéshez 
szükséges jelszót a kérdező adja át a címen élőknek)

A kérdőívet kitöltők és a nyereménysorsolásra jelent
kezők között decemberben tableteket és egyéb értékes 
ajándékokat sorsolnak ki. 
Az adatszolgáltatás önkéntes és név nélküli. Az adat
gyűjtést végrehajtó kérdezők fényképes igazolvánnyal 
rendelkeznek.
A lakosság számára a KSH hétfőtől csütörtökig 8 és 16:30, 
pénteken pedig 8 és 14 óra között a 80/200766 ingyenes 
zöld számon ad felvilágosítást, valamint a lakinfo@khg.hu  
email címen is fordulhatnak a KSHhoz.

3Vonyarcvashegyi Hírmondó



Az Önkormányzati Hivatal hírei
Soros testületi ülés – szeptember 27.
A képviselőtestület a munkaterv szerinti szeptemberi ülését 
a hónap utolsó csütörtökén tartotta, melynek keretében nyílt 
ülésen 17 napirendi pont, míg zárt ülésen egy napirendi 
pont került megtárgyalásra. A zárt ülés megtartását azon 
jogszabályhely indokolta, mely kötelezővé teszi, hogy a kitün
tetésekről a képviselők zárt ülés keretein belül döntsenek. A 
zárt ülésen hozott határozatok is nyilvánosak természetesen.
A nyílt ülés első napirendi pontja az önkormányzat 2018. 
I. féléves költségvetésének teljesítéséről szóló beszámoló 
volt. A képviselők a pénzügyi bizottság javaslatával 
egyetértve az önkormányzat, a Művelődési Ház és Könyv
tár Vonyarcvashegy, valamint a Közös Önkormányzati 
Hivatal 2018. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről 
szóló összevont beszámolót 846.611.236, Ft bevétellel és 
342.689.501, Ft kiadással fogadták el, melyben többek 
között a személyi juttatás: 65.070.938, Ft, a dologi kiadás: 
77.967.128, Ft, illetve a beruházások: 56.312.578, Ft, 
felújítások: 67.658.636, Ft volt.
Másodikként az Országos Mentőszolgálat Alapítvány 
kérelmének megfontolása után a képviselők a Keszthelyi 
Mentőállomás eszközeinek fejlesztésére 50.000, Ft támo
gatást szavaztak meg, majd ezen támogatással együtt egyhan
gúlag megszavazták az önkormányzat költségvetésének 
módosítását is. A módosítás eredményeképpen például a 
működési célú és kiegészítő állami támogatás emelkedett 
bérkompenzáció jogcímen 585.071, Fttal, illetve a  
„Jó adatszolgáltató önkormányzatok” pályázaton elnyert 
540.000, Fttal. A tartalék – a tervezettnél magasabb 
strandbevétel következtében – 17.049.584, Fttal emelkedett 
amellett, hogy az általános tartalékból 10.000.000, Ft átcso
portosításra került céltartalékba, a Közös Önkormányzati 
Hivatal székhelyhivatalának felújítására.
Negyedik napirend keretében a képviselők módosították 
a Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 15/2014. (XI.10.) 
önkormányzati rendeletet annyiban, hogy annak mellék
letében az önkormányzat gazdálkodási feladatainak ellátása 
során használt kormányzati funkciószámok aktualizálásra 
kerültek, valamint a képviselők döntöttek arról, hogy a 
korábbi évek hagyományainak megfelelően a 2019. évben is 
csatlakoznak a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázathoz. Erről részletesebb tájékoztatót külön 
olvashatnak.
A következőkben a képviselők a településen működő oktatási 
és nevelési intézmények előző nevelési évéről, tanévéről készült 
beszámolókat tárgyalták meg. Elsőként az iskolai beszámoló 
átbeszélése kapcsán merült fel a kommunikáció fontossága 
mind az iskola és az önkormányzat, mind az iskola és az 
óvoda között. Megbeszélésre kerültek az ingatlan felújításra, 
karbantartásra szoruló területei is, amihez az önkormányzat 

felajánlotta segítségét a KLIK részére. Másodikként az óvoda 
beszámolója került sorra. Ennek keretében polgármester úr 
köszöntötte Tüttőné Kovács Ibolyát, az intézmény öt évre ki
nevezett vezetőjét. A napirend kapcsán szóba került a bölcsőde
fejlesztés is, melyet az önkormányzat az óvoda területén belül 
kíván megvalósítani. Az intézmények beszámolóinak végén 
a képviselők megköszönték az óvodai és az iskolai dolgozók 
munkáját, és megerősítették támogatásukat az iskola és az 
óvoda tekintetében.
Nyolcadik napirend keretében a képviselők a Művelődési 
Ház és Könyvtár alapító okiratának módosítását fogadták 
el, ebben az önkormányzathoz hasonlóan a gazdálkodás 
során alkalmazott kormányzati funkciószámok kerültek 
pontosításra, aktualizálásra.
A következőkben „a házi gyermekorvosi praxissal kap
csolatos megkeresés, megállapodás módosítására irányuló 
kezdeményezés” megtárgyalására került sor. Másfél év 
sikertelen pályázati eljárást követően a házi gyermekorvosi 
állásra az alkalmazás feltételeinek megfelelő, fővárosi klinikai 
tapasztalattal is rendelkező doktornő jelentkezett. A házi 
gyermekorvos Gyenesdiás Nagyközség alkalmazásában 
áll, a praxis kiadásaihoz Vonyarcvashegy Nagyközség és 
Balatongyörök Község önkormányzatai kártyaszám ará
nyában járulnak hozzá. A képviselők Gyenesdiás Nagyközség 
megkeresésére válaszolva rögzítették, hogy támogatják a 
három önkormányzat által fenntartott házi gyermekorvosi, 
közalkalmazotti státusz betöltésére jelentkező doktornő 
kinevezését. A képviselők egyúttal kezdeményezték a 
három önkormányzat által – praxis fenntartásáról szóló – 
1993. évben megkötött megállapodás felülvizsgálatát, és 
felkérték a polgármestert, hogy a szomszédos települések 
polgármestereivel a szükséges egyeztetéseket folytassa le.
A következő napirend keretében a képviselők megtárgyalták 
a végelszámolás alatt álló Vonyarci Pincészeti Szövetkezet 
vételi ajánlatát. A Szövetkezet a tulajdonában lévő major
épület, valamint a hozzá tartozó ingóságok tekintetében 
elővásárlási jogot biztosított az önkormányzatnak az ingatlan 
vonatkozásában bruttó 55.900.000, Ft, míg az ingóságok 
tekintetében bruttó 17.899.380, Ft összegben. A képviselők 
a felajánlást megköszönve nyilatkoztak arról, hogy az 
elővásárlási joggal nem kívánnak élni.
A következő napirend keretében külterületi, mezőgazdasági 
célú ingatlanok felajánlását utasította vissza köszönettel az 
önkormányzat, tekintettel a mező és erdőgazdasági földek 
forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény 11. § (2) c) 
pontjában foglaltakra.
A 12. napirend témája a szabadtéri színpad hasznosítása 
volt. Ennek keretében elsőként a képviselők jóváhagyták 
a mozit a nyári szezonban üzemeltető egyéni vállalkozó 
szerződésfelmondási kérelmét, majd górcső alá vonták a 
mozi üzemeltetésére jelentkező Cinenouvo Kft. ajánlatát. A 
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Az Önkormányzati Hivatal hírei
testületi ülésen az ajánlatot tevő gazdasági társaság képviselője 
is megjelent, így alkalom nyílt arra, hogy a képviselők az 
üzemeltetésre vonatkozó elképzeléseiket, fejlesztési terveiket 
a vállalkozóval egyeztessék. Ennek eredményeképpen a 
képviselők jóváhagyták, hogy bérleti szerződés kerüljön 
megkötésre az ajánlatot tevő gazdasági társasággal, a szerződés 
kondíciói a testületi határozatban részletesen rögzítésre 
kerültek.
A továbbiakban a testület egy önkormányzati tulajdonban 
lévő területen található felépítmény után fizetendő bérleti díj 
csökkentésére irányuló kérelmet utasított el, amellett, hogy 
felhívta a felépítmény tulajdonosát arra, hogy a felépítmény 
jó gazda módjára történő gondozásáról, az építmény 
karbantartásáról, környezetének rendbetételéről a jövőben fo
lyamatosan gondoskodjon, majd alakszerű határozathozatal 
nélkül megtárgyalásra került egy telekhatárrendezési problé
ma. Ennek kapcsán a képviselők felkérték a polgármestert, 
hogy tárgyaljon az ingatlan tulajdonosával.
A 15. és 16. napirend témája az Iskola utcai lakók csapadékvíz 
elvezetési, valamint gépjármű forgalommal kapcsolatos 
panasza volt. Mindkét témát lakossági bejelentés alapján 
tárgyalta a testület, határozataikban pedig döntöttek arról, 
illetve rögzítették, hogy bár az önkormányzat az Iskola utca 
kiépítését is magába foglaló csapadékvíz elvezetéséhez szük
séges terveket már elkészítette, azonban a megvalósításhoz 
elegendő fedezet jelenleg nem áll rendelkezésére. A képviselők 
felkérték a polgármestert, hogy az utcában felmerülő prob
lémákra szakember bevonásával keressen megoldást, továbbá 
hogy a települési csapadékvízelvezetés tárgyú pályázatokat 
fokozottan figyelje. A iskolai forgalommal kapcsolatban 
érkezett panaszokra válaszolva a képviselők döntésükben 
rögzítették, hogy nem támogatják az Iskola utca egyirányúvá 
tételét, valamint fekvőrendőr kiépítését, azonban mivel 
fontosnak tartják a megfelelő közlekedési feltételek bizto
sítását, az Iskola utca forgalomcsillapításának lehetőségeit 
szakemberekkel vizsgáltatják meg, hogy az Önkormányzat az 
anyagi lehetőségeihez mérten a legjobb döntést hozhassa meg 
a jövőben.
A 17. napirend, vegyes ügyek keretében több téma is 
megtárgyalásra került a testület által, így többek között 
tájékoztatást kértek a képviselők a Vonyarcvashegy Sport
egyesület működéséről, illetve arról, hogy a testületi döntés, 
miszerint a szelektív hulladékgyűjtő szigetek – a strandi 
üveggyűjtő kivételével – megszüntetésre kerültek, a vashegyi 
gyűjtőpontnál miért nem került végrehajtásra. Polgármester 
úr a gyűjtőpont bontására ígéretet tett, a Sportegyesület 
működéséről pedig annak vezetője fog beszámolni a képviselő
testületnek.
A nyílt ülést követően zárt ülés keretében döntöttek a képvise
lők a helyi alapítású kitüntetések adományozásáról. A képvi
selőtestület a napirend megtárgyalásának eredményeképpen 

Díszpolgári	címet	adományozott	Szabó	László	nyugalmazott	
jegyzőnek, Vonyarcvashegyért Emlékérmet adományozott 
Körmendi Mária nyugalmazott óvodavezetőnek, illetve 
Önkormányzati	 Díjjal	 tüntette	 ki	 Káliné	 Szabó	 Anikó	
óvodapedagógust és Nyakas Zsuzsanna dajkát. A kitüntetések 
átadására az október 23ai ünnepség alkalmával kerül sor.

Rendkívüli testületi ülés – október 5.
Az október eleji rendkívüli testületi ülés keretében két 
napirend megtárgyalására került sor nyílt ülésen. Elsőként a 
képviselők hosszas tárgyalás követően, név szerinti szavazás 
alapján döntöttek a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati 
Hivatal Székhelyhivatali épületének külső rekonstrukciója és 
energetikai korszerűsítése 2 tárgyában indított közbeszerzési 
eljárás lezárásáról. A döntés értelmében az eljárás nyertese a 
TISZA Kft. (8360 Keszthely, Mátyás kir. u. 22. 1. em. 3.).
A második napirend keretében a településrendezési eszközök 
felülvizsgálata vonatkozásában a lakossági észrevételekre adott 
válaszok kiegészítésére került sor. A képviselők a lakossági 
észrevételekre vonatkozó döntésüket már a korábbiakban 
meghozták, jelen döntésükben a lakossági észrevételekre 
adott válaszok indoklását pontosították. A döntés a megyei 
főépítésznek már megküldésre került annak érdekében, hogy 
a záróvélemény mihamarabb megszülethessen.
A munkaterv szerinti következő soros ülést a képviselő
testület október 25én, csütörtökön 16 órától tartja 
a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 
Tanácstermében. A képviselőtestületi ülésekre minden 
érdeklődőt szeretettel várunk.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Klasszikus koncert a kápolnában
A Szent Mihálydombi Zenei Esték klasszikus zenei 
koncertsorozat keretében a Szent Mihálykápolna búcsúi 
ünnepén Babos Lajos klarinétművész örvendeztette meg 
a hallgatóságot remek hangszerjátékával. Zongorán kísért 
Piller Balázs zongoraművész.
A koncertsorozat ez évi utolsó előadására advent negyedik 
vasárnapján kerül majd sor.

Illésné Major Julianna
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A Művelődési Ház és Könyvtár hírei

Sikerült minden korosztályt 
megszólítani
Az idei Országos Könyvtári Napok vonyarcvashegyi 
ren dezvényeit úgy állítottam össze, hogy minden 
korosztály találjon magának tartalmas programot.

2017ben a könyvtárosok Fráter Erzsébet: A biblia 
növényei című művének ítélték oda az év legértékesebb, 
legszebb könyvének járó Fitz Józsefdíjat. E küllemében 
és tartalmában is gyönyörű alkotást mutatta be a 
Bodza Kertbarátklub tagjainak és az érdeklődő olvasó
közönségnek maga a szerző.

A felső tagozatos diákoknak szólt Sohonyai Edit humoros 
előadása a metakommunikációról. A témáról a gyerekek 
nem hallanak eleget sem a családban, sem az iskolában, 
ezért is tartottam fontosnak, hogy meghívjam Őt. Az 
írónő nemcsak előadásaiban, de ifjúsági regényeiben 
is elsősorban a kamaszkor szépségeivel és problémáival 
foglalkozik.

Élménydús közönségtalálkozó részesei lehettek az alsó 
tagozatos tanulók is. Nekik Berg Judit, József Attiladíjas 
író mesélt könyvei kapcsán az írás rejtelmeiről. A találkozó 
sikeréhez hozzájárult, hogy a gyerekek és a pedagógusok 
nagy örömmel és alapos felkészüléssel várták a kortárs 
gyermekirodalom egyik legismertebb egyéniségét.

Vasárnap a Családok Éve jegyében telt a délután, a 
Varázshangok az Egészségért Egyesület játszóháza 
és koncertje nyújtott kicsiknek, nagyoknak kellemes 
kikapcsolódást.

A rendezvényeket Önkormányzatunk és a Deák Ferenc 
Megyei és Városi Könyvtár pályázat útján támogatta. 
Köszönjük!

Csudai Zoltánné könyvtáros
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A Művelődési Ház és Könyvtár hírei

Olvastam, hogy Berg Judit személyesen 
is bebarangolta legújabb meseregényé
nek színhelyét, a budavári Nagyboldog
asszonytemplomot. Időnként gyerme
keivel járta be a műemlék rejtett zugait, 
folyosóit a pincétől a padlásig, hogy az
tán eleget tegyen a plébános felkérésé
nek, miszerint írjon regényt a Mátyás
templomról a gyerekeknek.
A templom kincseit feltáró, izgalmas 
kalandokban bővelkedő meseregény 
A holló gyűrűje címet kapta. A 
könyv főszereplője Emma, a nyolc
éves kislány, a templom orgonistá
jának unokája, aki barátságot köt a 

festményeken, szobrokon ábrázolt állatok
kal. Amelyik állatnak nevet ad, az életre 
kel, megerősödik. A bonyodalom egy nyári 
viharral kezdődik: eltűnik a templom jelké
pének számító holló csőréből az aranygyűrű. 
Vajon hova lett? Ki vihette el?
Az érdekfeszítő, varázslatokban bővelkedő 
történet megmozgatja a gyermekek fantáziá
ját, ugyanakkor hasznos tudnivalókkal bővíti 
ismereteiket. A Nagy Kincső rajzaival díszített 
kötet szójegyzékkel, a Mátyástemplom alap
rajzával és a Várnegyed térképével zárul.
Kívánom, hogy e kitűnő könyv hatására az 
olvasók apraja, nagyja a valóságban is kedvet 
kapjon gyönyörű műemlékünk, a Mátyás
templom felkeresésére, megtekintésére!

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Könyvajánló

A zene ünnepére

A Zene Világnapja tiszteletére rendeztük meg zenetörténeti 
előadássorozatunk záró programját Kiss Tamás, Feldöldi 
Gábor és Hegedűs Gábor művésztanárok közreműködésével. 
A képeken az előadók és hallgatóságuk látható.

-imj-

Ötvenedik művésztelep 
Vonyarcvashegyen
A szeptember végén megrendezett idei XXIII. Vonyarcvashegyi 
Nemzetközi Fafaragószobrász Művésztelep épp az ötvenedik 
volt a művelődési ház művésztelepeinek sorában.

Major Lajos művészeti vezető irányításával hazai és csehországi 
alkotók készítettek újabb köztéri munkákat, melyek a jövő 
esztendőben kerülnek kihelyezésre a strandon.

-imj-

Elindult a klubszezon
Vidám összejövetellel indítottuk idén is a klubszezo
nunkat október 11én. A Nyugdíjkorúak klubja és a 
Nőklub tagjai ismét a Nádas csárdából érkezett finom 
falatok elfogyasztása után töltöttek együtt egy kellemes 
délutánt, Babai Norbert zenéje mellett.

-imj-
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Iskolai hírek
A Diákönkormányzat szervezésében  

ebben a tanévben is megszervezzük iskolánkban a 
hulladékpapír gyűjtését.

Bárki, akinél felesleges újság vagy egyéb papír 
összegyűlt, kötegelve elhozhatja az iskola udvarára 

(a Gábor Áron utca felőli bejárat).
Időpontok: november 9. (péntek) 14:00  16:00 

november 10. (szombat) 9:00  15:00
A papírgyűjtés bevételét  

az összegyűjtött mennyiség arányában az osztályok  
szabadidős programjainak támogatására fordítjuk.
Köszönettel: Radóné Karácsonyi Enikő, DÖK vezető

Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11.
éjjelnappal hívható:  
0620/9230769 vagy 0630/3486253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Fttól 180 000 Ftig 
Koporsós temetés: 130 000 Fttól 270 000 Ftig

További információt az alábbi linken kaphat: 
http://szentgloriatemetkezes.kegyelettel.hu

A vonyarcvashegyi Zenit Hotel Balaton  
beugrós szobaasszonyt/takarítónőt  

keres heti 1-2 napra  
4, 6 vagy 8 órás munkavégzésre.

Bérezés: nettó 1.100,- Ft/óra.

Jelentkezés: személyesen vagy a 
20/278-0591 telefonszámon.

Szociális tűzifa-támogatás
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata jelentős 
össze gű vissza nem térítendő egyszeri támogatásban 
részesült 2018. évben egy eredményes pályázat követ
keztében, melyet az önkormányzat keménylombos tűzifa 
vásárlására használhat fel.
A tűzifa igénylésének részletes feltételei a 15/2017. (X. 27.) 
önkormányzati rendeletben kerültek szabályozásra. A ren
delet értelmében tűzifát biztosít az önkormányzat annak a 
személynek, aki
a) aktív korúak ellátására jogosult
b) időskorúak járadékéra jogosult
c) tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli 

formában történő nyújtására – települési támogatásra 
jogosult (e támogatásban részesülők közül különösen  
a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeresen kiadások 
viselésével kapcsolatos támogatásban részesül)

d) rendszeres gyermekvédelmi támogatásban 
részesül

e) 3 vagy annál több gyermeket nevel
f ) halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermeket nevel

g) közgyógyellátásra jogosult
h) ápolási díjra jogosult
i) 65 éven feletti egyedül élő nyugdíjas
j) családjában az egy főre jutó jövedelem az öregségi 

nyugdíjminimum 300%át (85.500, Ft), egyedül élő 
esetén 400%át (114.000, Ft) nem haladja meg

A fenti feltételek közül, ha egy fennáll, a tűzifa 
támogatásra vonatkozó jogosultság megállapítható.

A rendelet, illetve a kérelem nyomtatvány elérhető a 
vonyarcvashegy.hu weboldalon, kérhető a hivatalban 
személyesen Molnár Anna ügyintézőnél, ügyfélfogadási 
időben (Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.), emailen: 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu, vagy a 83/348033as 
telefonszámon).

A kérelem benyújtásának  
határideje: november 30.

Tekintettel a jelentős 
támogatási összegre, éljenek 
minél többen a lehetőséggel, 

kérelmüket a hivatalba 
határidőig juttassák el!
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A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:
1.) Helyi adókról szóló 20/2016. (XI. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata, előterjesztő: Péter Károly polgármester
2.) Tájékoztató az adóbevételek alakulásáról, előterjesztő: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző
3.) A település és a strand 2018. évi szezonális működésének értékelése, előterjesztő: Péter Károly polgármester, 

előterjesztésért felelős: Major Lajos községgazda
4.) 2018. évi turisztikai szezon átfogó értékelése, előterjesztő: Péter Károly polgármester,  

előterjesztésért felelős: Illésné Major Julianna intézményvezető (felkérésre),  
és Horváth Tamás Tourinform Iroda vezetője (felkérésre)

5.) Javaslat jutalom kifizetésére, előterjesztő: Péter Károly polgármester
A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselőtestület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!
Péter Károly polgármester

Meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete soron következő ülését  
2018. október 25én (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

Munkával teli nyár után, munkától mozgalmas ősz Vonyarcvashegyen
A forró nyár még nem múlt el nyomtalanul, szép, napsütéses 
ősz vette át a helyét. Így van ez Vonyarcvashegy életében is, 
hiszen a munkával zsúfolt nyári turisztikai szezon után, ősszel 
is töretlenül folytatódik a szorgalmas munka.

Az iskolai és az óvodai tanév indulásakor önkormányzatunk 
is igyekszik a családok iskola és óvodakezdési terheinek 
könnyítéséhez hozzájárulni. Az óvodások esetében gyer
mekenként 5.000, Ft, iskolások esetében pedig 10.000, 
Ft támogatást juttat önkormányzatunk a családoknak. 
Megtartva ezzel az elmúlt évek jó szokását, hisz mi szülők 
tudjuk, az iskolai tanév kezdésekor bizony minden kis segítség 
is jól jön. Vonyarcvashegy Önkormányzata az idei évben eddig 
144 ovisnak és kisdiáknak biztosított tanévkezdési támogatást. 
Ha valamelyik gyermek után még nem igényelték ezt a 
juttatást, az érintett szülők még megtehetik ezt. A jövőben is 
mindenképpen szeretném, szeretnénk ezt a támogatási formát 
megtartani.

Nemcsak az óvodásokra és az iskolásokra gondolunk, 
hanem az egyedül élő idősekre, szociálisan rászorulókra és a 
többgyermekes családokra is. Igaz, hogy még nem érezni, de 
a tél közeledik. Vonyarcvashegy önkormányzata egy sikeres 
pályázat útján ismét közel 166 erdei m3 tűzifát nyert. 
Figyeljék felhívásainkat, hiszen a fát igénylés útján osztjuk 
szét, melynek beadási határideje 2018. november 30. 
Lehetőségünkhöz mérten mielőbb szeretnénk eljuttatni a 
rászoruló családokhoz a „meleget”.

Egy hosszadalmas munkát sikerül hamarosan befejez
nünk, mert lassan a végéhez közeledik az új település
szerkezeti terv elfogadása és a helyi építési szabályzat
ról szóló rendelet megalkotása. Reményeink szerint 
mindez az épített környe zetünk megszépülését 
eredményezi Vonyarcvashegyen, lehe tővé teszi a 
településen újonnan építendő létesítményeknek a 

jelenlegi, már meglévő állapotokhoz való igazodását, valamint 
szerves fejlődését. A korábbi építési szabályzatról szóló ren
delet az időközben bekövetkezett jogszabályi változások, a 
folyamatosan változó építési kedv és építési trend alapján mára 
elavulttá vált. Az önkormányzat az új rendelet megalkotásával 
biztosítja településünk épített környezetének folyamatos fej
lődési lehetőségét. Sok érintett lakos, befektető várja már az 
új szerkezeti terv hatályba lépését. Ez az önkormányzat részére 
is igen fontos, mivel a helyi termelői piac megépítése, elnyert 
pályázatunk folytatása, a beruházás megindítása is az új tele
pülésszerkezeti terv hatálybalépésével tud megvalósulni.

Egy 2015. év végén beadott pályázatunk pozitív elbírálásának 
eredményeként, egy elsőre sikertelen, ám másodszorra sikeres 
közbeszerzési folyamat után a polgármesteri hivatal felújítása is 
elkezdődhet az elkövetkező hónapban. Ennek eredményeként 
a több évtizeddel ezelőtt épült hivatal épülete korunknak 
megfelelő energetikai, esztétikai és funkcionális átalakítása 
kerül megvalósításra. Az átépítés tervezett befejezése 2019. 
májusa. Hivatalunk működése terveink szerint zökkenő
mentesen folytatódik, reméljük, hogy a munkálatok folyamán 
nem találkozunk váratlan, rejtett hibákkal.

Számtalan feladat vár még ránk, mely sok munkát, töretlen 
kitartást	követel	tőlünk.	De	mint	tudjuk,	a	munka	nemesít!	S	
mi vonyarcvashegyiek nem félünk a munkától!

Péter Károly
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VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

...kedvező árakkal, folyamatosan bővülő 
árukészlettel, és akciókkal várják vásárlóinkat:

Totó-Lottó, TippMix, kaparós sorsjegy,  
mobiltelefon feltöltés (Telenor, T-Mobile, Vodafone),  

a soproni sörgyár termékei, Coca-Cola termékek,  
helyben főzött kávé, szemes és vákuumos kávé,  

energiaitalok, üdítők, ásványvizek, égetett szeszek, 
borok, sörök, a vonyarci Papp Pincészet borai,  

rágógumik, mentolos cukorkák,  
dohányzáshoz kiegészítő termékek, 

cigarettahüvelyek akciós áron

Garai Pi-víz, jégkrém és már  
XIXO termékek is kaphatók!

Üzletünkben bankkártyás fizetés lehetséges!

A LOTTÓ terminálon forgalmazott 
összes termék (hitelkártya kivételével) 

BANKKÁRTYÁVAL is fizethető!
Az üzlet a lámpás kereszteződésben található, egy 

épületben a Tetováló Szalonnal, a régi festékbolttal.

Szeptember 10-től új nyitvatartás: 
hétfőtől szombatig: 7-20 óra 

vasárnap: 8-19 óra

Elérhetőségeink:   83/950-752;   30/8999-730 
Tóth István: 30/5264-261   E-mail: tjtcolor@t-online.hu 

Új honlapunk:  www.vonyarctrafik.hu

Vonyarcvashegy: Fő út 62/1. 
Szabadics Húsáruház Kft.       83/348-072       30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT
AJÁNLATUNK

SERTÉSHÚSOK, MARHAHÚSOK
BAROMFI TERMÉKEK, FELVÁGOTTAK

GRILLTERMÉKEK, ÉLELMISZEREK
ÜDÍTŐK, ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCSÖK

NYITVTARTÁS
 hétfő: zárva
 kedd-szerda: 7.00-14.00
 csütörtök-péntek: 7.00-17.00
 szombat: 7.00-12.00
 vasárnap: zárva

Bankkártya- és Erzsébet utalvány elfogadó hely.

Vonyarcvashegy, Kossuth u. 2.
(HORGÁSZBOLT MELLETT)

Az üzlet előtti téren parkolási lehetőség.

Mindenszenteki  
koszorúk és sírdíszek  

vásárolhatók és rendelhetők.
Bankkártyás fizetési lehetőség!

Nyitvatartás:
hétköznap:  

8 - 12, 13-17
szombat: 8 - 12

 facebook: Márti-Virág-és-Ajándéküzlet

Rendelésfelvétel és kiszállítás: 
Csaliné Márti: 30/42-72-750

Őszi  
ajánlatunk:

krizantémok 
árvácskák

Vonyarcvashegyen kulturált, jól felszerelt stúdióban

Iyengar Jóga órák 
csütörtökönként 19-órától

Új érdeklődőket is szívesen fogadunk kis csapatunkhoz!

Kortól és nemtől függetlenül mindenkit várok szeretettel!
Végh Gyöngyi jóga oktató 
Információ: 30/3456-268

Tervezett induló foglalkozások:
• Tartásjavító gerinctorna jóga alapokon 

szerdánként 18-órától
• Varázshangok Tibeti hangtálakkal, 

légzőgyakorlatok, stresszoldás 
keddenként 18-órától
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Tisztelettel meghívom Önt és Családját  
az 1956-os forradalom és szabadságharc,  

valamint a Magyar Köztársaság kikiáltásának  
tiszteletére rendezett ünnepségünkre,

melyet október 19-én, pénteken,  
8 órai kezdettel tartunk 

az Eötvös Károly Általános Iskola aulájában.

Kérem, jöjjön el, ünnepeljünk együtt! 
Péter Károly, polgármester19

5
6

Vonyarcvashegyi Kertbarát Klub
november 13-án kedden, 18 órakor 
a vonyarcvashegyi Művelődési Ház és Könyvtárban

„Az Immunrendszer erősítése gyógynövényekkel” címmel, 
bemutatóval egybekötött ingyenes előadást szervez. 

Előadó: Wágenhoferné Pohl Magdolna  
természetgyógyász-fitoterapeuta, Bach-virágterapeuta.

További információ:    Simonné Pálfi Gabriella – klubvezető 
Tel.: 30/670-1429    kertbarat2017@gmail.com 

Facebook: Bodza Klub Vonyarcvashegyi Kertbarátok

Az Aranyhíd Horgászegyesület házi 
horgászversenyt rendezett szeptem
ber 16án a vonyarcvashegyi stran
don.

Az első helyezés és vele a vándorser
leg Balatongyörökre került. Máso
dik helyezett Keserü Norbert lett, 
a harmadik helyet Vass András sze
rezte meg. A gyermek kategóriában 
Hetesi Máté indult. A díjakat az 
egyesület vezetői, Simon Ferenc és 
Bánfi Lajos adta át a győzteseknek.

-imj-

Újabb művészeti elismerés került vo
nyarcvashegyi alkotóhoz. A Zala Megyei 
Közgyűlés	Zala	György	Díjat	adományo
zott Major Lajos fafaragónak a népi és 
katolikus hagyományok őrzésében, ápo
lásában kifejtett munkásságáért. A díjat 
Dr.	Kövér	László,	az	Országgyűlés	elnöke,	
valamint Pál Attila, a Zala Megyei Köz
gyűlés elnöke adta át.
Major Lajosnak gratulálunk a kitün te
téshez, munkássága mellett ezzel is hoz
zájárult településünk hírnevének öreg
bítéséhez.

Vonyarcvashegyi
Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 20628153 (nyomtatott) 

ISSN 20628161 (online)
Kiadja Vonyarcvashegy  

Nagyközség Önkormányzata 
Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  

Tel.: 83/348033
Felelős kiadó: Péter Károly
Szerkesztő: Horváth Imre  (70/2008882) 
 vonyarcihirmondo@gmail.com
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 Bertalanné dr. Gallé Vera, Illésné  
 Major Julianna, Horváth Tamás
Tördelés: Horváth Imre 
Fotó: Pálfi Sándor
Következő számunk megjelenése: 
 november 15. 
 lapzárta:  
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Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

Kitüntetett 
polgártársunk

Horgászverseny
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VONYARCVASHEGYI KOLBÁSZOLÓ
Disznóvágás és kolbásztöltő verseny

2018. november 17-én (szombaton) 10 órától Kolbásztöltő versenyt 
rendezünk a Vonyarcvashegyi Rendezvénytéren, melyre csapatok 

(egyesületek, baráti körök, cégek) jelentkezését várjuk.
Az induló 4-6 fős csapatok feladata, hogy a helyszínen átvett 5 kg kolbászhúsból sütni való kolbászt 

készítsenek. A részt vevő csapatoknak egy pár kolbászt (2×20-25 cm) kell leadni a zsűrizéshez 
nyersen és sütve is. A rendezők biztosítják az asztalt, a kolbászhúst, a töltéshez szükséges belet, 

valamint grill lapot a sütéshez. A maradék kolbászt a csapatok megtarthatják.
A zsűri – melynek elnöke Rákóczi Feri műsorvezető – értékeli a kolbászkészítés folyamatát,  
a nyerskolbász esztétikai megjelenését, a megsütött kolbász ízét, állagát, asztaldekorációt.

Információ a rendezvényekről: Tourinform Iroda 
06-30/380-6690  -  www.vonyarcvashegy.hu

Kolbásztöltő verseny - Jelentkezési lap
Csapat neve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Csapat címe: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Telefonszám: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-mail cím: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Nevezés díj, mely magában foglalja a hús árát is: 8.000 Ft.

Kellemes, túrázáshoz ideális idő
járás mellett, egy apró, de annál 
lelkesebb csapat vett részt az október 
7én megrendezett hagyományos 
Piroskereszt túrán.

 
Hiába szeptember vége, zöldül még a 
lombsátor a sétaút felett, a dombtetőn 
hétágra süt a nap.
Szeptember 30án ünnepelni jöttek a 
Szent Mihályhegy Védő és Vendég
váró Egyesület tagjai. Éltették Szent 
Mihályt, ki meghallgatta a bajba ju
tott halászok könyörgését. Méltatták 
elhunyt tagjaik munkáját, gyertyát 
gyújtottak az emlékfánál, mert míg 
felgyullad értük a láng, addig nem 
vész el emlékük.
De	 az	 ünnep	 nem	múlhat	 el	 eszem-
iszom nélkül. Finomságokkal megra
kott asztal várta az ünneplőket.

Jóízű beszélgetéssel telt el a délután. 
Amíg e kis társaság tagjainak lelkében 
lobog a tenni akarás lángja, amíg jól 
érzik magukat egymás társaságában, 
addig védve lesz a hegy, annak minden 
csodájával.

Szent Mihály-hegy Védő  
és Vendégváró Egyesület

Piroskereszt túra Ünnep a hegyen
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